
《アンケート調査結果》 

 

実施日時：2023 年 5 月 16 日 (土) 午後 12 時 

実施場所：仙台福祉プラザ（仙台市青葉区五橋 2-12-2）10 階 第二研修室 

実施対象者：路上生活者 22 人 

平均年齢：57 才 

 

結果 

１, 出身地はどこですか？ 

宮城県 12 人、福島県 3人、岩手県 2人、秋田県 1人、長野県 1人、山形県１人、無回答 2人 

２, 現在寝泊まりしている場所はどこですか？ 

移動 6人、駅舎 4人、地下道 3 人、公園２人、ファストフード店 1人、寺 1人、無回答５人 

３, 体で調子の悪いところがありますか？ 

ある 14 人、ない 3人、無回答 5人 

４, 調子の悪いところがあると答えた方、それはどこですか？ (複数回答可) 

腰痛 6人、足痛 6人、高血圧４人、不眠 3人、糖尿病３人、うつ２人、手足の痺れ２人、脳梗塞

の後遺症１人、無回答 4人 

５, 小さい頃の夢は何でしたか？ 

教員 4人、医者 2人、プロ野球選手 1人、芸能人 1人、歌手 1人、蕎麦屋 1人、電気屋 1人、お

もちゃ屋 1人、鉄道員 1人、電気屋 1人、会社員 1人、無回答 7人 

６, 小さい頃の夢は叶いましたか？ 

叶った 0人、叶わなかった 16 人、無回答 6人 

５, 今の生活に満足していますか？ 

満足している 1人、満足していない 16 人、無回答 5人 

６, 今、会いたい人は誰ですか？(複数回答可) 

家族 8人、両親 5人、兄 3人、弟 2人、友人 2人、無回答 5人 

７, 実家（故郷）に帰りたいと思いますか？ 

帰りたい 2人、帰りたくない 14 人、無回答 6人 

８, 実家（故郷）に帰りたくないと答えた方、それはなぜですか？ 

迷惑をかけたから 4人、色々あったから 3人、居場所がないから 2人、親との不和 1人、近所で

噂されるから 1人、無回答 3人 

９, 行政や NPOに言いたいこと、してほしいことがありますか？ 

縦割りをやめて横の連携をもっと持ってほしい、行政の対応をもっと良くしてほしい、ホームレ

スでも仕事ができるようにしてほしい、給付金を継続してほしい、ホームレスでも給付金をもら

えるようにしてほしい、清掃活動の回数を増やしてほしい 
 

以下省略 


